



王珞丹直言已经长大

跟“杜拉拉”学会适应娱乐圈

由于职场小说《杜拉拉升职记》的大热，再加上徐静蕾主演的同名电影创下了过亿票房后，国内一时间掀起了一股“杜拉拉”热潮。由金牌偶像剧导演陈铭章执导的电视剧版《杜拉拉升职记》日前已在浙江多个频道上演。该剧也将于7月22日起登陆东方卫视黄金档，剧组前日在上海举行了新闻发布会。导演携主演王珞丹、李光洁、李彩桦、陈彦妃、雷佳音等主创亮相。王珞丹接受记者面对面专访时，直言“我已经长大了”，和杜拉拉一起成长的王珞丹已经学会了如何混迹娱乐圈。

**贾静雯承认
给黄磊发暧昧短信**

“那是故意气孙志浩的”

日前，台湾艺人贾静雯与丈夫孙志浩正式签字离婚，不过两人的互相指责仍然没完没了。由于女儿监护权依然悬而未决，为了能跟女儿见面，贾静雯不惜曝光了2006年跟孙志浩签定的“神秘协议”，更首次承认了曾给黄磊发过暧昧短信，但那是故意气多疑的孙志浩的。

贾静雯被夫家指红杏出墙，她澄清，跟黄磊绝无私情：“我跟孙志浩吵架，黄磊跟老婆孙莉还飞来劝架，他们生女儿，我还送梧桐妹的衣服去。”

至于暧昧短信，贾静雯指孙志浩对她一直不信任，常查她短信，不准她手机改震动。她说，确实是传过短信给黄磊：“你好吗？很想你。”但那是故意气孙志浩的，黄磊接到短信后还一头雾水，回复：“你传啥啊？看不懂。”

跟黄磊传暧昧短信被抓、向孙家下跪、写悔过书，贾静雯家人的解释是，悔过书跟黄磊无关，是她当时跟一群人在朋友家，结果喝多了，没接孙志浩来电，让他起了疑心。孙志浩怀疑她一定有问题，于是把梧桐妹交给婆婆，

要她签下所谓的“悔过书”，承认自己不是好老婆、好妈妈，才会让老公找不到，以后绝对不可以再次发生类似事件。如果不签，将永远见不到女儿。

贾静雯千爹吴敦近日爆料指孙志浩不仅多疑，还有暴力倾向，他动不动把贾静雯和妈妈赶出家去。此外，孙志浩不但对贾静雯动手动脚，还曾用东西砸岳母，并骂出很难听的脏话，说什么“先生死了，就是死在她手上的”。吴敦透露贾静雯手上都有照片和验伤单。

孙家好友周丹薇爆出贾静雯在2006年8月曾赴上海孙家制伏保姆、抢走女儿回台湾长达半年。有传言指出，当时贾静雯已被赶出孙家，孙家甚至换锁，她才会出其不意从保姆手中抢回女儿。贾静雯对此不回应，她只透露她在2006年8月11日返台，孙志浩随即于17日回台湾，两人在8月18日签署一份协议书，其实质是离婚协议书。签下协议书后，孙才同意让贾见女儿，并保证彼此都不能对外透露内容。

(据《新快报》)

【职场秘籍】要和上司保持一致

小说《杜拉拉升职记》之所以走红，是因为每个领域的奋斗者都可以从中找到自己的缩影。电视剧的拍摄过程，也是王珞丹从“菜鸟”成长为“白骨精”的过程。

记者：李光洁之前说过，你是他心目中最杜拉拉的杜拉拉，你自己也这么认为吗？

王珞丹：我觉得是剧本的原因吧，因为剧本本身写得挺好的，

我只是忠于剧本去表现。

记者：电视剧版中爱情和职场的比例大概是多少？

王珞丹：职场的占到三分之二吧，虽然三分之一的感情也很重要，但更多还是讲述杜拉拉的成长过程。

记者：拍完之后觉得最值得和大家分享的职场秘籍是什么？

王珞丹：在职场，不是所有事情都只是把事情做好那么简单。

这句话是王伟告诉我的，确实是这样，因为我为了公司的利益去努力的同时，可能就伤害了别人的利益。还有一条我要推荐给大家的，就是跟上司保持一致性，投其所好，以前杜拉拉是不屑的，但后来为了更好的进入状态，还是必须要向上司靠拢，当然，态度可以不卑不亢，就像我一直说的，目标可以明确，但目的性不要那么强。

【剧中服饰】没有太时尚的衣服

电影版里徐静蕾的行头美不胜收。电视剧版中，王珞丹直言，自己剧中的着装没那么夸张。

记者：有观众觉得电视剧版杜拉拉像《丑女无敌》，你觉得呢？

王珞丹：不会吧？可能都是讲女孩的成长，但是《丑女无敌》后来变漂亮了吗？（好像没有）那就对了，我在剧中是从菜鸟到“白骨精”，后期是变漂亮的了。

记者：那你前期有多丑啊？

会让人看不下去吗？

王珞丹：也不是说多丑啦，但是反正我本来也不漂亮，就是波波头、黑框眼镜，特别普通的职业服装，傻乎乎的样子，一看就很菜鸟。

记者：那后期变漂亮了，有穿很多大牌的、时尚的衣服吗？

王珞丹：其实也没有什么大牌服装，因为我们也不允许那么多植入广告嘛，那没有植入的当然也不可能放大品牌啦，再说我主要是日系的感觉，所以没什么大牌。

记者：电影版大热之后，购物网站上出现了很多“彷徐静蕾穿过”的那些衣服，你觉得电视剧版上星播出后，也会有这样的效果吗？

王珞丹：可能不会吧，我穿的就是生活中白领都会穿的那样，而且基本上主色都控制在黑白灰，有一次我自己穿了件红色的上衣，就被服装师批评了，还是改回来。反正我就那样了，如果观众想从我身上看到时尚元素，那就别看了。

【爱情期许】一见钟情然后白头到老

王珞丹此前饰演的大多是性格直爽豪气的女孩，和现实中的她很像。提到爱情她的心愿也是那样简单。

记者：在《杜拉拉升职记》中，爱情的戏份是个完全的大团圆结局，杜拉拉和王伟经历重重曲折最终在一起了。那现实中的你呢？

王珞丹：现实中的我还在期待

爱情吧，我还在等，没有来，我也说不清，不知道会是怎样的感觉。

记者：那你期待怎样的爱情呢？

王珞丹：期待的还用说嘛，谁都希望一见钟情、两小无猜、最后白头到老的爱情呗，我和大家一样啊。

记者：爱情还在等待的话，那

说一说你的性格吧，像你这样这么直爽的性格会不会在娱乐圈也像杜拉拉在职场一样碰壁很多呢？

王珞丹：不会啊，我已经长大了，我和杜拉拉一起长大了，我已经学会了应对那些繁复的事情。其实以前我也会，只是以前不屑，现在是不得不学会啊。

(综合)

Ella 神秘男友是金融圈贵公子 已秘密交往一年，男方大方承认



S.H.E. 不只有 Selina 正在拍拖，Ella 也被媒体直击跟拍到深夜进入男友豪宅密会，且只要一回台湾，就会把握两人甜蜜约会时间。

该报道指出，该神秘男友本名赵士懿，身为金融圈贵公子。但随恋情曝光的另一劲爆消息，却是媒体同时拍到他疑似驾驶保时捷跑车

携辣妹上高级汽车旅馆的画面。消息一出，S.H.E. 的粉丝讨论区、官方讨论区都掀起一阵骚动，针对上述报道内容，赵士懿对该周刊大方坦承，确实与 Ella 在认真交往中，但他严正否认有带辣妹上宾馆的劈腿情事，解释是因为把车子借给了朋友，表示媒体拍到的是朋友，并不是自己。而 Ella 仅称对方是谈得来的朋友而已。

据报道，赵士懿是曾被喻为“宝来 F4”的金融圈第二代公子，父亲是前证交所董事兼总经理、曾任宝来集团总裁、现任顾问一职的赵孝风。赵士懿现任职 CNEC 推广委员会主委、华川资产管理公司执行长工作，与 Ella 认识则是透过 Selina 男友张承中的介绍。据悉两人秘密交往已一年多。

(综合)